## **Ana María Rivas Rivas**



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Note : Professeur d'anthropologie sociale à l'Université Complutense de

Madrid (en 1991)

Autre forme du nom : Ana María Rivas Rivas

ISNI: ISNI 0000 0000 8190 540X (Informations sur l'ISNI)

### Ana María Rivas Rivas: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

Antropología social de Cantabria (1991)



#### Œuvres textuelles (1)

"Familias transnacionales colombianas" (2009)



avec Ana María Rivas Rivas comme Éditeur scientifique



# Personnes ou collectivités en relation avec "Ana María Rivas Rivas" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Herminia Gonzálvez Torralbo	<b>③</b> ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	